XIUXIAN XIANGSHAN

象山影视城荣获海商杯 市十大文化创新空间

通讯员 陈晓桦 吴宙洋

本报讯 7月20日,在宁波举行的2015中国(宁波)海商文化周闭幕式暨

"海商杯"宁波市文化创新空间"双十佳"评选颁奖典礼上,象山影视城荣获 "海商杯"宁波市十大文化创新空间,成 为宁波市唯一入选该奖项的景区。

《华胥引》引爆暑期档

通讯员 陈晓桦 吴宙洋

本报讯 全程在象山影视城取景拍摄的古装玄幻大剧《华胥引》登陆各大卫视播出,和正在热播的《花千骨》一起打造暑期玄幻季。该剧根据唐七

公子同名小说《华胥引》改编,将分为四个篇章描绘九州天下,以卫国公主叶蓁为起点,以"华胥引"为载体,郑嘉颖、林源蒋欣、袁弘;保剑锋、贺刚、郭珍霓;乔振宇、甘婷婷将分别担任主人公,为观众讲述四段惊心动魄的爱情故事。

《半为苍生半美人》收官

通讯员 陈晓桦 吴宙洋

本报讯 在象山影视城庄姬府、赵盾府、宋城街道等地取景拍摄,于深圳公共频道黄金档热播的古装青春偶像情感传奇大戏《半为苍生半美人》完美收官。

该剧集逗趣、虐心、青春、励志、情感于一体,讲述了一代神医华佗的传奇经历,为大家呈现了一个有血有肉的真实神医。该剧不惜重金打造实景拍摄,鲜用特效,服化道设计精益求精,带动了重温中国传统文化的热潮,开辟了古装人物传记剧新出路。

文艺志愿者走进黄沙村

通讯员 徐锦宝 陈青

本报讯 7月17日,宁波市文 联、象山县文联文艺志愿者走进涂茨 镇黄沙村,开展送欢乐下基层文艺演 出活动

晚上7时,演出在黄沙村民编排 的群舞《欢聚一堂》中拉开序幕,演出 团队群英荟萃,歌舞、魔术、川剧、越 剧等节目竞相亮相。模仿达人阿牟为 村民带来一场以假乱真的阿杜模仿 秀,由陈亚娟演唱的象山走书《一只 麦糕》更是凭借其独特的地方特色赢 得了观众的喜爱。

此次演出活动恰逢黄沙村举办和谐邻里节。村里邀请了众多从黄沙村走出去的行业精英回家乡看看,不仅加强了新老黄沙村人之间的沟通,更为"送欢乐下基层"活动助兴添彩。特意从香港赶回家乡的章增国先生激动地说,举办这样的活动,使他这个在外的游子感到格外亲切,与家乡人民的心仿佛又近了一点。

万人狂欢泼水去



通讯员 陈晓桦 吴宙洋/文 张陆沁/摄

本报讯 7月18日至19日,迎来象山影视城第二届泼水节全家总动员主题狂欢周,活动一经推出引来万人泼水狂欢。

由象山影视城联合钱江电视台、现代金报大篷车一起举办的"关爱小候鸟计划",让50个小候鸟与家长一起来了一场亲子竞技赛,感受了激爽的泼水节,参观了奇异的冰雕世界,游览了热闹的襄阳城。这一天,孩子们玩得开心,家长们也放下手中忙碌的工作,陪伴在孩子们身边。

在泼水节开始前,"小候鸟"和家长们参与了互动小游戏——"吸星大法"。游戏的玩法是,5户家庭一组,由大人头戴一顶顶端装着一只塑料杯的特制斗笠,用头去接水,接的水倒入站在10米开外的孩子手中的量杯中,哪户家庭杯中的水超过指定标线就获胜。

"小候鸟"张志远与妈妈的默契配合让现场的人都惊叹了。当裁判员一声令下,张妈妈迈开脚步就跑,直接冲到一根水柱下,试着用斗笠上的杯子去接水。"往前!往前!好了!OK!快回来!"站在终点线的儿子马上大声地开始指挥。一听儿子说"OK",张妈妈奋力往回跑。就这样,母子俩默契地配合着,不到5分钟时间,已经完成任务。此时,其他4组有的完成了一半,有的

只完成了1/3,母子俩妥妥地把奖品抱回家。

中午11点,象山影视城第二届泼水节在大理皇宫正式开始。热情好客的佤族姑娘和小伙们载歌载舞,把满盆的水泼向来自各方的游客,送上满满的清凉和祝福。

"我来啦!"身穿黑色 T 恤的王玮举着一把 大水枪,杀进了人群中。只见他左闪右躲,滴水 不沾,冲着其他小候鸟一顿扫射,个子颇高的李 孝庆发现了这个淘气小子,舀起一盆水,狠狠地 从他脑袋上浇了下去。看着对方变成落汤鸡的 好笑样子,两个小男孩都"扑哧"乐了起来。

12 岁的王玮来自金华兰溪,过完这个暑假,就上六年级了,他告诉记者:"我很喜欢到宁波来玩。下次还要再来泼!"

"我想让他们多参加点活动,我挤时间也要陪他们。"王妈妈说,"我们在外打工的,说不想孩子那是骗人的。看到孩子来身边了,却没有时间陪,心里也挺愧疚的。你们组织的活动,我都想让他们参加,让他们长点见识。"

象山影视城泼水狂欢主题周以全家总动 员为主题,推出关爱小候鸟计划、亲子竞技游、 葡萄也疯狂等系列活动。

据悉,这是自象山影视城第二届泼水节关爱小候鸟计划招募以来推出的第三次关爱行





